


b (  بحساب عمر سمير؟أكتب معادلة تسمح 

c ( حل ھده المعادلة؟ 

  

 

  لا تنسى أقلب الورقة  2 /1الصفحة 
  نقاط).4,5( التمرين الثاني:

  ي:ـــجدول الأتـل الـــأكم
  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  

  نقاط). 50( الوضعية الإدماجية:
  

  يملك فلاح قطعة أرض كما في الشكل الأتي:
  
  

  
  

  
  
  
  

 أحسب مساحة ھده الأرض؟ .1

 .من مساحة ھده الأرض طماطم  س الفلاح  غر .2

a ( أحسب المساحة المغروسة طماطم؟ 

b ( أحسب المساحة المتبقية؟ 

 .2mعرضه  )ممرُ (أراد الفلاح إحاطة أرضه بالسياج مع ترك مدخل  .3

 ساعد ھدا الفلاح لإيجاد طول السياج اللازًم؟ -

 
  

 الزاوية

 
  إسمها
 …… …….….. نوعها
 …و … …و … …  و...    ضلعيها

50m 

60m 

40 m 

30 m 



  
  
  

حظ موفق للجميع  
  
  
  
  

                                                                                                                                                   
  مع تحيات أساتذة المادة  إنتھـــــــــــى  2 /2صفحة 

 




